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 الإشيار الإذاعي والتمفديهنيفي مقياس:  الثاني   :امتحان الدجاسي

 

 أجب عن الأسئمة الآتية
 حدد مفيهم المرطلحات التالية :الأول الدؤال
 الإشياري  يفرح حيث شخري غيخ أساس عمى مذتخي  إلى بائع من التأثيخ إلى تيجف اترال عسمية الإشيار -1

 ن1 . العامة الاترال وسائل خلال من الاترال يتّم و نفدو، عن
 ن1. الاشيارية أو الثقافية أو الأدبية سهاء بالخعاية الستعمقة وىي المهاد شبو إشيارية -2
 ن1 .الشقل وسائل أو اللافتات أو العامة الأماكن في تمرق التي الإشيارات وىي  إشيارات اللرق -3
 ن1 .... أو ألهان أو ديكهر... ورمهز علامات من الرهرة يكهن  ما وىه  الخطاب الأيقهني -4
 ن1 السسيد و بالججيج بالأفكار السدتحجثة أو الإتيان عمى القجرة وىه  الإبداع -5

 أجب بـ صحيح أو خطأ مع ترحيح الخطأ إن وجد:الدؤال الثاني: 
 ن1خطأ   الإشيار التجاري يختص بالتخويج لمسهاد الاستيلاكية دون سهاىا -1

 ن1و الخدماتية   الاستيلاكية لمسهاد بالتخويج يختص التجاري  الإشيار
 ن1 خطأ  الرهرة كخطاب إقشاعي تتألف من خطابين أساسيين: خطاب لداني وخطاب مهسيقي - -2
 ن1 وخطاب أيقهني مهسيقي وخطاب لداني خطاب: ةأساسي خطابات ثلاث من تتألف إقشاعي كخطاب الرهرة  
في الإشيار للإشارة إلى:  مخور الهقت، إدخال السديج الشفدي عمى الإشيار، تأكيج  تدتعسل السؤثخات الرهتية  -3

 ن1 صحيح   القادم من الرهرة
 من أضاف تحديد الزمان والمكان ووضع خطأ تحدب لو النقطة كذلك.    

قطع غيار ج كسرسم إشياري في وكالة إشيارية، قرجك صاحب شخكة ججيجة في الدهق مخترة في إنتا الدؤال الثالث:
 الديارات، طمب مشك ترسيم إشيار يسكشو من جحب أكبخ قجر من الدبائئن.

  المطلهب: 
 ن نرف للإجابة ونرف لتعليل1 ماىي الجعامة الإشيارية السشاسبة لعخض ىحا الإشيار ؟ عمل إجابتك؟   -1

يعخض الدمعة من مختمف جهانبيا وكحلك في حالة الحخكة لان الأمخ  الجعامة السشاسبة لعخض الإشيار ىي التمفاز..لأنو 
 يتعمق بالديارة كهسيمة نقل. 

إشيار تعليمي لأن الذركة  ؟) اليجف من الإشيار(ما ىه نهع الإشيار السشاسب لو حدب طبيعة الإشيار السقجم  -2



 

 

 ن1. جديدة في الدهق 
لأنو يهضف الحخكة يخكد عمى  ؟  الشسهذج الكلاسيكي.ولساذاىه الشسهذج السشاسب لترسيم ىحا الإشيار؟ ما 

استعسال الرهرة ذات الجهانب البارزة والألهن الغامزة وىه ما يشاسب قطع الغيار لابخازىا أكثخ إلى 
اثارة الانتباه والخغبة والسرمحة وفعل الذخاء.   –جانب ارتكازه عمى الخجع الفتهغخافية و عشاصخه الأربعة 

 ن2
في عسمية   جعامة التي اختختيا لعخض ىحا الإشيار، ماىي الجعائم الأساسية التي ستهظفياانطلاقا من ال -3

لأننا استعملنا التلفاز وما يميزه ىه جمع  ---المؤثرات الرهتية -المهسيقى -الرهت -الرهرة؟. الترسيم
 مختلف الدعائم.

     ؟ومسيدا ناجحا تجعل إشيارك كيف  -4
 الابجاعاختار فكخة فييا نهع من  -
 اختار الهسيمة التي تشاسب فكختي ومهضهع اشياري  -
 احجد الجسيهر السدتيجف وادرسو -
 اختار الشسهذج السشاسب لترسيم اشياري  -
 أوظف الجعائم بذكل مشاسب ومتشاسق) الرهرة والرهت..الخ( -
 ن2أختار خطاب يكهن مؤثخ وفعال ذو ىجف.   -
 من ذكخ أربع من ىحه العشاصخ لو العلامة  
  
 ن2رة لفكخة الإشيار ...كل طالب وترهره لكن بذخط تكهن فكخة فييا شيء مسيد  جحابو نهعا ما تره  
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                  
 صالحي دليمةالسقياس:  ةأستاذ
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